
Le devenir des diplômés de Master professionnel 2013
30 mois après l'obtention du diplôme

Lancement de l'enquête Relances téléphoniques Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

Décembre 2015 Décembre 2015 à mars 2016 Avril à juin 2016 Juillet 2016

Caractéristiques des répondants

Situation des répondants au moment de l'enquête - décembre 2015

Hors poursuite d'études
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Mention : Master SAFIR

Sexe Effectif
Homme 78
Femme 30
Total 108

Effectif
En emploi 92

En poursuite d'études 11
En recherche d'emploi 5

Total 108

Effectif
En emploi 80

En recherche d'emploi 2
Total 82

Parcours Nombre de
diplômés

Nombre de
répondants

Taux de
réponse

Master SAFIR (Sciences Actuarielle et Financière) M2P 128 85 66,4%
Master SAFIR (Ingénierie financière) M2P 12 8 66,7%
Master SAFIR (Décision, risk management) M2P 16 10 62,5%
Master SAFIR (Sécurité des systèmes informatiques en finance et en assurance)
M2P 7 5 71,4%

Total : 163 108 66,3%

Master SAFIR (M2P)

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Poursuite d'études : Effectif
En 2013-2014 uniquement 7

En 2013-2014 et 2014-2015 7
En 2013-2014 et 2015-2016 2

En 2013-2014, 2014-2015 et 2015-2016 4
En 2014-2015 uniquement 1

En 2014-2015 et 2015-2016 3
En 2015-2016 uniquement 2

Total 26

Effectif
Non 82
Oui 26

Total 108



Temps de travail

Lieu de travail

Salaire net mensuel (primes incluses) des
diplômés occupant un emploi à temps plein
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Caractéristiques de l'emploi occupé en décembre 2015
Diplômés en emploi n'ayant jamais poursuivi ou repris d'études

Statut de l'emploi Effectif %
CDI 75 93,8%
CDD 2 2,5%

Volontariat international 2 2,5%
Prof. libérale, indépendant, chef d’entreprise, auto-entrepreneur 1 1,3%

Total 80 100,0%

Catégorie Socio-Professionnelle Effectif %
Ingénieur, cadre, professions libérales,
professions intellectuelles supérieures

78 97,5%

Employé de bureau, de commerce,
personnel de service

2 2,5%

Total 80 100,0%

Effectif
Temps plein 80

Total 80

Effectif
Ile-de-France (IdF) 54

Etranger 14
Rhône-Alpes (RA) 8

Autres régions (hors RA et IdF) 4
Total 80

Effectif %
Moins de 1 000€ 1 1,3%

Entre 1 500€ et 1 799€ 1 1,3%
Entre 1 800€ et 2 099€ 5 6,3%
Entre 2 100€ et 2 499€ 7 8,8%
Entre 2 500€ et 2 999€ 19 23,8%

3 000€ et plus 39 48,8%
Non réponse 8 10,0%

Total 80 100,0%

Salaire net mensuel
moyen *

3 135 €

Salaire net mensuel
médian * 3 042 €

Effectif %
Une entreprise privée 75 93,8%

Un organisme à but non lucratif ou
une association 3 3,8%

Une entreprise publique 1 1,3%
Une personne exerçant une

profession libérale ou un indépendant 1 1,3%

Total 80 100,0%

Employeur

Etranger (pays) Effectif
Suisse 5

Luxembourg 2
Royaume-Uni 2

Allemagne 1
Belgique 1

Chine 1
Liban 1
Suède 1
Total 14

Intitulé de l'emploi

Effectif
Actuaire 28

Chargée d'études actuarielles 5
Consultant en actuariat 5

Chargé d'études actuarielles 4
Consultant 4

Consultante en actuariat 2
Responsable modélisation 2

Actuaring marketing 1
Analyste crédit 1

Analyste de résultats de portefeuille 1
Analyste financier 1

Assistante Actuaire 1
Chargé de la conformité et des contrôles internes 1

Chargé d'études actuarielles internationales 1
Chargée de consolidation internationale risque de marché 1

Chef de projet développement 1
Consultant actuaire vie 1

Consultante 1
Consultante Finance & Performance 1

Consultant en avantages sociaux internationaux 1
Consultant Risk Advisory 1

Contrôleur de risques de marché 1
Contrôleur des assurances 1

Contrôleur des risques 1
Credit Risk Analyst 1

Custody Bank Specialist 1
Développeuse 1

Expert en résultats et surveillance 1
Ingénieur de développement et production 1
Ingénieur d'études et de développement 1

Life Risk Analyst 1
Middle office 1

Portfolio analyst 1
Pricing OTC derivatives 1

Professeur de mathématiques 1
Risk Management 1
Souscriptrice CCN 1

Total 80

Master SAFIR (M2P)

* 13 répondants travaillent à l'étranger



Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Diplômés en emploi n'ayant jamais poursuivi ou repris d'études

Satisfaction par rapport à la formation
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Adéquation formation-emploi
Diplômés en emploi n'ayant jamais poursuivi ou repris d'études

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout Total
A votre avis, votre emploi correspond-il à votre
formation de Master par rapport à votre niveau

d'études (Bac +5)
51 18 8 2 1 80

% 63,8% 22,5% 10,0% 2,5% 1,3% 100,0%

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Total
A votre avis, votre emploi correspond-il à votre

formation de Master par rapport au contenu
pédagogique

32 30 13 5 80

% 40,0% 37,5% 16,3% 6,3% 100,0%

Etes-vous satisfait du
contenu de votre emploi ? Effectif %

Parfaitement 29 36,3%
Bien 39 48,8%

Moyennement 11 13,8%
Pas du tout 1 1,3%

Total 80 100,0%

Etes-vous satisfait de votre
rémunération ? Effectif %

Parfaitement 21 26,3%
Bien 44 55,0%

Moyennement 12 15,0%
Un peu 1 1,3%

Pas du tout 2 2,5%
Total 80 100,0%

Votre Master a-t-il joué un rôle décisif
dans l'obtention de votre emploi ? Effectif %

Parfaitement 48 60,0%
Bien 20 25,0%

Moyennement 7 8,8%
Un peu 3 3,8%

Pas du tout 2 2,5%
Total 80 100,0%

Si c'était à refaire, je referais ce master ? * Effectif
Oui 96
Non 11
Total 107

Master SAFIR (M2P)

* 1 non réponse


	SAFIR

